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MC 18 
V 1.0

 މޢަލުޫމާތު  ދޢަވުާކރުާމހީގާެ

 :)އާއމްު ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް :އފުަން ތރާީޚް :އމުރުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

  ޤައމުު

:ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް

 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު

 :މަގު :ސޓިީ/އތަޅޮު

 :ރށަް/އަވށަް :ޕޯސޓްް ކޯޑް

 :ފޯނު ނނަބްރަު :އމީޭލް އެޑރްެސް

 .މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވޒަީފާ

 ލިބޭ އމާދްަނީގެ މނިްވރަު:

c 
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 ނމަާއެކު(:ޢާއމްު ނަން ) ފރުިހމަަ 

 :ރށަާއެކު( ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި  މޢަުލމޫތާު: ބައޕްގަެ

 :ރަށާއެކު( )އތަޅޮާއިއެޑރްެސް ދރިިއޅުޭ މިހރާު 

 

 މޢަލުޫމާތު  ދޢަވުލާބިޭމީހާގެ

 :ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު( 

 :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :ދާއމިީ އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :ނނަްބރަުއެޕޓާމްަނޓްް  

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

    ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 :އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ޤައމުު 

 :ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ  

 ފޮނުވަންވީ އމަރުު ޙޟާރިުވމުުގެ ކޓޯށަް

 :އެޑރްެސް

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 

 .މް:ޤާތަނާއި މަ އަދާކުރާ ވޒަީފާ 

 މނިްވރަު:ލިބޭ އމާދްަނީގެ  

  

 ނމަާއެކު(:ޢާއމްު ނަން ) ފރުިހމަަ 

 :ރށަާއެކު( ދާއމިީ އެޑރްެސް )އތަޅޮާއި  މޢަުލމޫތާު: ބައޕްގަެ

 :ރަށާއެކު( )އތަޅޮާއިއެޑރްެސް ދރިިއޅުޭ މިހރާު 
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ބވާަތް  ދޢަވުގާެ  

 ޚރަދަު އަނބމިހީާގެ

 ޚރަދަު ދރަިންގެ

 ޚރަދަު ޢިއދްާގެ

 ޚރަދަު  ވިހެއމުުގެ

 ޚރަދަު  އެހެނހިނެް
 

 އހެެނހިެން ޚަރަދުގެ ގޮތުގައި ލިބިގަތުމަށް އެދޭ ޚރަދަުގެ ތަފޞްލީު:
 ޚރަދަުވި މިންވރަު )ރފުިޔާއިން( ތފަްސީލް ޚރަދަުގެ ބާވތަް

 އނަންއަނުުގެ ޚރަދަު 

 

 

 

 

 

 ބޭސފްރަުވާގެ ޚރަދަު 

 

 

 

 

 ކިޔެވމުުގެ ޚރަދަު
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 އތިރުު ޚރަަދު 

 

 

 

 

  ޖމުްލަ  

 

މަޢުލޫމތާު  ދަރނިްގެ  

 ނނަް  ކއުޖްގާެ  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ނނަބްރަ އއަޑިކީޑާު  އފުނަތްރާޚީު 

     

     

     

     

 

 ތަފޞްލީު  މއަސްަލައިގެ ސާބިތުވި ޚަރަދު

 :ނނަްބރަު ޤޟަިއްޔާ މައްސަލއަގިެ  :ތރާީޚު ނމިނުު މައްސަލަ 

 :ކޓޯު ނނިމްި މައްސަލަ 

 :ގތޮް ނމިނުު މައްސަލަ 

 

 ސަބަބު ޖހެުނު ހުށަހޅަަން މައްސަލަ
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 ލިޔކެިޔުންތައް ހުށަހޅަާ ސާބިތުކުރމުށަް ދަޢުވާ

ހކެިން  ހުށަހޅަާ ސާބިތުކުރމުށަް ދަޢުވާ  

 ނނަް  ދއާމިީ އޑެރްސެް  މހިރާގުެ އޑެރްސެް  ފނޯު ނނަބްރަު  ނނަބްރަު  އއަޑިކީޑާު 

 އޤިްރާރު

ކމަށަް އޤިްރާރުވމަެވެ. ތެދު މޢަުލމޫާތު  ،ލމޫތާަކީޢުމފިމޯު ފުރުމުގައި ދފީައިވާ މަ

 ނަން:ފރަތާުގެ  ހށުަހޅަާ މައްސަލަ

 ތރާީޚް ސޮއި:

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ދިވެހިރައްޔިތެއްކަން އަންގައިދޭ ކާޑުގެ ކޮޕީ   

 ދަޢުވާގައި ކުދިން ހިމެނޭނަމަ، ކުދިންގެ އުފަންދުވަހުގެ ސެޓްފިކެޓުގެ ކޮޕީ 

އިއްދައިގެ ހަރަދު ހޯދަން ހުށަހަޅާނަމަ ވަރީގެ ސެޓްފިކެޓްގެ އަސްލު    

އަނބިމީހާގެ ހަރަދު ހޯދަން ހުށަހަޅާނަމަ ކައިވެނީގެ ސެޓްފިކެޓްގެ އަސްލު    

 އެހެން އިދާރާއަކަށް ކުދިންނާއިބެހޭ މައްސަލަ ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ ލިޔެކިއުންތަކުގެ ކޮޕީ 

 ކުރީގައި މިފަދަ މައްސަލައެއް ހުށަހަޅާ ނިމިފައިވާނަމަ ނިމުގޮތުގެ ރިޕޯޓުގެ ކޮޕީ ނުވަތަ ހުލާސާރިޕޯޓުގެ ކޮޕީ

އެހެނިހެން ހަރަދު ހޯދުމަށް ހުށަހަޅާނަމަ ކުރި ޙަރަދުތަކުގެ އަސްލުތައް    

 މިފޯމުގެ (ޑޮކިއުމަންޓާއި ހެކިންގެގޮތުގައި ހިމެނޭ ހުރިހައިލިޔުންތަކާއިއެކު) ދަޢުވާކުރާފަރާތައް ކޮޕީއަކާއި އަދި ކޮންމެ މީހަކަށް ކޮޕީއެއް. 

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

:ނނަްބރަު ޟިއްޔާޤަ

ނމިުނު ތރާީޚު: ހށުަހޅެި ތރާީޚު:

ފމޯު ނަނބްރަު: :ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް :ސޮއި

 ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވުމަށް ބަދަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނަމަ ނުވަތަ ޤާނޫނީ ވަކީލަކު ޢައްޔަންކުރާނަމަ، އެކަމަށް ޚާއްޞަކުރެވިފައިވާ ފޯމް ފުރިހަމަކޮށް މިފޯމާއެކު 

އެޓޭޗްކުރެވިފައި 




